NPUKNAL PO3PAXYHKY
36MTKIB Big NOPYLIEHHA 3aKOHOAABCTBA NPO BUKOPUCTAHHA
Ta OXOPOHY Hagp NpPU CAaMOBIZIbBHOMY KOPUCTYBaHHI HagpamMmu

| N | MNoKa3HUKHK |Mo3Ha-| O0puHMuA | Oxepeno | 3Ha4eHHA |
[3/n] | 4eHHAa | BuMipy |oTpuMaHHs abo | |
| I I | po3paxyHok | I
| | | | | nokasHukiB | |
|-—+————— + + F——————————— e |
| 1| 2 3 | 4 I 5 | 6 |
|-—+—————— + + F——————————— F————— |
| 1 |06car camoBinbHO | 0O | T |NpsMuiA MeTop | 20,04 |
| |pobyToro nonboBoro wnarty | | | (BesnocepepHe | |
| | | | | 3amipwBaHHs) | |
|-—+—————— + + F——————— Fm——— |
| 2 |ba3oBa cTaBKa 36uTtkiB y | B [M.3.nn./T|DopaTtok 1 | 2,75 |
| | yacTkax MiHimManbHOI | | | | |
| | 3apobiTHOI nnatwu | | | | |
|-—+——————— + + F——————— Fm——— |
| 3 |BenuynHa MiHimanbHOi | N | rpH. |3akoH Ykpainu | 2500,00
I

| | 3apobiTHOI nnatwu | | |"Mpo pepxaBHUM | |
| I I | lopxeT | I
| I I | Ykpainu | I
|-—+——————— + + F——————— Fm——— |
| 4 |Po3mip BigwkopgyBaHHA | 3 | rpH. |B x N x [ | 52905, 60 |
| [36buTkis I I I | I

PospaxyHok: 3 = 20,04 x 2500,0 x 2,75 = 137775 rpH.



